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ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ



ПРОМЫШЛЕННАЯ  КОМПАНИЯ

М И О Н


           Уважаемые коллеги!
Промышленная компания "МИОН" занимается конструированием, производством и сбытом специального и стандартного  металлорежущего инструмента. Наша компания обладает необходимой материально-производственной и инженерно-технической базой, используемой как для изготовления применяемой в машиностроении продукции, так и для разработки новых видов инструмента. Наши сотрудники имеют опыт работы в инструментальной отрасли более 20 лет. Свою деятельность мы согласовываем с отраслевыми институтами (ВНИИ Инструмент, г. Москва; ТПУ, г. Томск и т.д.), лабораториями и потребителями, что обуславливает современность и высокое качество нашего инструмента, повышенную стойкость, не уступающую лучшим зарубежным образцам.

С 1992 года нами освоено производство  Сверл укороченных, повышенной жесткости, с механическим креплением многогранных твердосплавных пластин для обработки отверстий в рельсах, фрез торцовых и концевых с МНП.

Кроме того, в настоящее время освоен выпуск концевого инструмента с вышлифованным профилем (фрезы, сверла, развертки, зенковки) как из быстрорежущей стали, так и цельнотвердосплавные.

Благодаря жесткому контролю производства и применению качественных комплектующих фирмы SANDVIK продукция с нашим товарным знаком используется на многих крупных предприятиях России:
- Западно-Сибирское отделение РЖД; - Восточно-Сибирское отделение РЖД;
- Южно-Уральское отделение РЖД; - Дальневосточное отделение РЖД;
- Свердловское отделение РЖД, 

- НТМК

- ФГУП ПО «Уралвагонзавод»,

- предприятия ВПК,

 и многих других.

Мы хотели бы предложить Вам продукцию нашего производства. 

Готовы рассмотреть встречные предложения, а также Ваше видение взаимовыгодного сотрудничества.


С уважением, 

Директор ООО «ПК МИОН»

Волков Ю.В. 
634034, Россия, г.Томск, ул. Вершинина, 46/5. А/я 427.      ИНН 7017052049.                                                                              Р/сч № 40702810223000000194 в Томском ф-ле ОАО «УралСиб», БИК 046910702, к/сч 30101810000000000702.

Тел/факс (3822) 28-17-78; 21-30-37; 78-90-12.  E-mail: pk-mion@mail.ru,   www.mion.tomsk.ru

